



5 февраля 2017 года в храме свт. Иоанна Златоуста состоялся импровизированный концерт по случаю награждения учащихся приходской воскресной школы памятными сертификатами участников ежегодного конкурса "Городские звезды - 2016", учредителем которого является «Центр социальных инициатив» под руководством Марины Поволоцкой. Почетными гостями на этом концерте стали сама Марина Валерьевна Поволоцкая и руководитель ООО «ТАЛАП» Сергей Александрович Черней. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Ребятам были вручены сертификаты и сладкие подарки от Новочеркасского отделения ПАО «Бинбанк».

Марина Валерьевна поздравила юных талантливых звезд храма, отметила их яркий пример, достойный подражания: участие в общественных мероприятиях Новочеркасского благочиния: благотворительных концертах и акциях.

Можно отметить каждого ученика воскресной школы поименно – все они яркие звезды во многих отношениях: в музыке, спорте, искусстве.

Особая гордость школы – Дроздов Станислав, победитель в номинации «Звезда спорта - 2016», портрет которого представлен в Звездной галерее города. В свои юные 10 лет он добился впечатляющих результатов – шестикратный чемпион Ростовской области, Серебряный призер Чемпионата ЮФО, Бронзовый призер Чемпионата России по мотокроссу. Его цель по взрослому серьезна: хорошо окончить школу, поступить в ВУЗ, стать достойным гражданином России и прославлять свою страну Россию!

Благодарственными письмами Администрации города Новочеркаска также были награждены родители "звездных" учеников воскресной школы за достойное воспитание детей, которые проявили себя как люди, способные глубоко мыслить, преодолевать трудности, показывать великолепные результаты, побеждая достойных соперников. М.В. Поволоцкая пожелала детям не останавливаться на достигнутом и пригласила принять участие в социально-значимых проектах, проводимых "Центром социальных инициатив": патриотическом фестивале им. Александра Позынича, конкурсе-фестивале военно-патриотической песни «За Родину!», в городском творческом конкурсе «Помни корни свои!», организованным с целью создания условий для творческой самореализации детей и подростков, проявления их гражданско-патриотической активности, привлечения общественного внимания к проблемам духовного становления современной молодежи. И, конечно, в акции – Бессмертный полк, в которой воскресная школа ежегодно активно принимает участие.

Настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#) выразил особую благодарность Администрации города Новочеркаска и «Центру социальных инициатив» за высокую

оценку деятельности воскресной школы, руководителю Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния И.Н. Чумаченко за содействие и организацию этой замечательной встречи. В обращении к детям священник пожелал новым ученикам брать пример со старших товарищей, призвал их стремиться и добиваться признательности и любви Божией.

